

“双节”期间 加班费怎么算?

以月工资千元为例,两假不休10天可拿1103元

本报烟台9月9日讯(记者 冯荣达) 日前,中秋、国庆放假时间确定,不少市民向记者反映,双节加班应该怎样计算加班费。记者从市劳动和社会保障局获悉,法定节假日的加班费不低于平时工资的300%,调休日的加班费不低于平时工资的200%。以月工资千元为例,两假不休10天

可拿1103元。根据国务院办公厅下发的《关于2010年部分节假日安排的通知》,中秋国庆节的具体安排为,9月18日(星期六)公休;19日(星期日)上班;22日中秋节放假,23日、24日调休;25日(星期六)、26日(星期日)上班;10月1日至3日国庆节放假,4日至7日

调休;9日(星期六)上班;10日(星期日)公休。

“双节”期间加班应该怎样计算加班费呢?记者从烟台市劳动和社会保障局劳动工资科了解到,9月22日、10月1日至3日,这4天是法定节假日,加班属于节假日加班,加班费不低于劳动者本人日或小时工资的300%;9月23日至24

日、10月4日至7日,这6天是调休日,加班属于休息日加班,应该有同等时间的补休,如果没有补休,那加班费不低于劳动者本人日或小时工资的200%。

据介绍,节假日加班工资等于加班工资的计算基数/21.75天/8小时×实际工作小时数×300%;休息日加班工资等于加班

工资的计算基数/21.75天/8小时×实际工作小时数×200%。加班工资的计算基数等于劳动者上一月份提供正常劳动所得实际工资减去该月所得加班工资。如果月收入千元,每天实际工作8小时,双节不休,10天可获加班费1103.4元,其他收入标准,可按比例计算。



半价购灯

8日,在烟台市文化宫广场上,记者看到毓璜顶街道居民,在购买财政补贴的高效节能灯,每人限购30只。据悉,烟台市将以财政补贴方式在全市所有县市区推广高效照明产品50万只,城乡居民用户则可以按照中标协议供货价格的50%购买。

本报记者 钟建军 本报通讯员 曲伟 张杰 丰娟 摄

无人招聘反而有“人气”

求职者认为公司规模大,有没有人招聘,都想试一下

本报烟台9月9日讯(记者 鞠平) 只有一个招聘海报、一个简历投放箱,却有许多求职者围着细看,更有不少人投递简历。9日,在烟台市人力资源市场,无人招聘展台人气丝毫不弱于专人招聘的摊位。

9日上午10时左右,在烟台市人力资源市场,记者看到,在上海通用东岳汽车有限公司的一个招聘海报前,围着四五名求职者,正在逐条细看岗位要求,旁边一个简历投递

箱已经装满了大半,可是现场却找不到招聘方的工作人员。一位求职者告诉记者,虽然没有招聘人员,可是进这样的大企业工作的机会难得,如果条件合适,一定要试一试。还有几位招聘者觉得自己的条件不是很符合也投递了简历,他们告诉记者,试一下说不定有机会,现在找个好工作不容易。

记者发现,一些专人招聘的摊位前一般也就是两三个求职者在询问,有的摊位甚至

无人问津,这个无人招聘的摊位人气似乎更旺。究其原因,几位求职者的回答是,那些摊位多是一些餐饮等服务行业在招聘,岗位集中在服务员、收银员等,职位没有发展潜力,更重要的是在规模上没法跟东岳比,进东岳更有保证。

随后记者找到烟台市人力资源市场的工作人员刘先生,刘先生告诉记者,本来东岳公司的招聘人员说今天过来,可能因为天气不好没来,东岳公司规模扩大需要

大批的员工,已经跟他们提出了招聘要求,这次招聘的人数在300人左右,据说总共要招聘3000人左右。东岳公司上周来取走过一次简历,但是还没有给他们反馈信息,具体的供求情况还不是很清楚。刘先生认为,目前烟台人力资源市场的求职者满足条件的不是很多,他觉得是东岳公司的条件定得有点高,机械维修工、电气维修工相对来说比较容易满足。

足斤鲑鱼难觅 每斤涨了三元

本报烟台9月9日讯(记者 鞠平) 7日上午,记者在走访问阳市场,红利市场等农贸市场看到,今年刚上市的鲑鱼显得个头有点小,足斤的鲑鱼非常少,而且价格比去年每斤上升了3元。

7日上午,在烟台市向阳市场附近,记者听到一位市民说道,“最好吃的鲑鱼在一斤半左右,今年的鱼个头怎么这么小,足斤的都不多。”这位市民告诉记者,他就住在向阳街附近,是老烟台了,每年开海后,他都会买上几条一斤多的鲑鱼炖炖或是包饺子,可没想到,今年的鲑鱼个头小,一斤多的很少见,而且还贵了。记者在向阳市场走了一圈,发现足斤的鲑鱼确

实不多。随后记者又来到红利市场,询问了十来个摊位,只有三个摊位有一斤以上的鲑鱼,多数的鲑鱼在七八两左右,有足斤鲑鱼的摊位,鲑鱼的数量也不多,仅有两三条。

为什么今年足斤的鲑鱼不多见呢?回答多种多样,有的摊主认为,是今年年初的寒潮影响了鲑鱼的生长;有的摊主则认为比较正常,鲑鱼本身还需要半个月左右的成长期,到时候鱼个头就大了。为此,记者咨询了烟台市海洋渔业局的工作人员,他告诉记者,鲑鱼多少和大小每年都有变化,现在还不能确定今年的鲑鱼个头属于异常,至于个头小的原因,也不好下定论。

买来送给老人 无糖月饼走俏

本报烟台9月9日讯(记者 鞠平) “中秋节,她告诉记者,“这是给婆婆挑选的,婆婆不敢吃香甜的月饼。”这曾是多少人儿时的愿望。而如今却有许多商家费力做出无糖月饼。9日,在烟台市区的超市中,不少低糖、无糖月饼亮相,这些不“甜”的月饼同样受到了市民欢迎。

9日上午,在烟台市南大街的一家大超市,各月饼商家搭起展台形成了漂亮的长龙,其中低糖、无糖月饼吸引了不少人的注意。在南沪月饼展台,一位年轻女

士正在挑选无糖月饼,她告诉记者,“这是给婆婆挑选的,婆婆不敢吃甜的东西,怕血糖高,每年过节都是吃一点点意思一下,买这么一盒,婆婆可以放心吃一块了。”另外几位购买的顾客也表示是给家里老人买的。南沪厂家的促销人员告诉记者,今年他们主打低糖无蔗糖月饼,这种月饼不使用蔗糖,用的是木糖醇,与一般的月饼相比,有甜味但不会很甜,顾客吃了不用担心血糖问题。